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Exevcice nY(Spts)
Choisir la réponse correcte pour chacuseqdestions suivantes:
1) Le reste de la division euclidienne de 2972438G8 par 3 est:

a) r=1 ; by r=2 c) r=0
2) Le reste de la division euclidienne de 2112332299 par 8 est:
a) r=3 ; by r=1 ; c) r=2
3) Le reste de la division euclidienne de 35816485%ar 25 est:
a) r=5 ; b) r=25 ; c) r=0
4) Le reste de la division euclidienne de 898768891par 11 est:
a) r=6 ; b) r=10 ; c) r=9
5) Si (U, est une suite arithmétique de premier terrpe L2 et de raison r =5 alors :
a) Uo10=10048 : b) sbdo= 6030 : C) klo=2015
Exercice n 25 pts )

Soit x =3n + 2 ety = 2n + 3, ou hwstentier naturel non nul.
Soit d un diviseur commun de x et y.
1) Montrer que d divise 6n + 4 et 6n + 9.
2) En déduire que d divise 5. (1)
3) a- Effectuer la division euclidienne de 2333 3.
b- Déterminer I'entier naturel n tel que28 =1557.
c- Montrer a I'aide de (1) que 2333 et 156t premier entre eux.
Exercice n F(70 pts)

On considére un triangle ABC tel que AB =d et AC = 5cm.

Soit h 'homothétie de centre A et de rapfort
On désigne par | et O les milieux respectifs @gggreents [AB] et [IC].
1) a- Construire O' = h(O).
b- Montrer que h(l) = B.
c- En déduire que (BO') est paralléle a (IC).
2) La droite (BO'") coupe (AC) en A'.
a- Déterminer les images des droites (AC) e} & h.
b- Montrer que h(C) = A'.
c- En déduire que O’ est le milieu de [A'B].
3) Les droites (10" et (BC) se coupent en J.
a- Montrer alors que IBO'C est un parallélogramm
b- Déterminer le centre et le rapport de I'hdréte h' telle que h'(O") =1 et h'(C) = B.
Pon travaill
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